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I.
Dipozitiv s.r.o. (dále jen „Pořadatel“) vyhlašuje v souladu s nařízením vlády č. 5/2003 sb. neanonymní a 
veřejnou soutěž o papír a tisk knihy (dále jen „soutěž“) s cílem dát možnost soutěžícím předvést svůj grafický 
nápad odborné porotě, která rozhodne o hlavním výherci, který porotu zaujme svým projektem k jeho realizaci, 
tedy tisku daného projektu dle rozsahu a domluvy mezi Pořadatelem, soutěžícím a ostatními partnery.


II.
Do soutěže je možné se přihlásit bez omezení věku a bez omezení projektu. Hlavní výherce vyhraje od 
Pořadatele jako hlavní výhru papír a tisk svého projektu v hodnotě 300.000,- Kč. Cena tohoto tisku a papíru 
musí vejít do níže uvedeného příkladu knihy:


Katalogy V4 Otabind - 167x230 mm, obálka 300g Mondi UV 4/4 + klopy 140 mm 
Popis: uvnitř 352 stran 120g Mondi UV 4/4 
Papír je dodán zdarma od Mondi 
Rozsah: Obálka - strany: 8, text - strany: 352 
Formát: 167 mm x 230 mm Rozložený formát 334 mm x 230 mm 
Balení: Tisková data dodána: PUF 
Náklad: 400 ks


Případná jiná konfigurace knihy je možná pouze se souhlasem a dohodou tiskárny QUATRO PRINT, a.s.. 


Cena by však neměla přesáhnout 300 000 Kč. V případě, že by cena přesáhla tuto hranici je možné po 
vzájemné domluvě navýšit tento kapitál ze zdrojů vítěze. 


III.
V soutěži se hodnotí koncepčně původní neperiodické publikace (dále též „knihy“) navržené autory, grafiky, 
společnostmi v České republice. Koncepčně původní neperiodickou publikací se přitom rozumí neperiodická 
publikace, která nebyla dosud v této polygrafické a výtvarné podobě kdekoliv vydána.
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IV.
Přihláška do veřejné soutěže se podává vyhlašovatelům elektronicky na webu http://bip.dipozitiv.cz, a to pro 
každou knihu zvlášť. Obsahuje:


a) jméno a příjmení,


b) e-mail, telefon, 


c) povolání, název společnosti (pokud se do soutěže hlásí firma), odpovědi na otázky registračního formuláře: 
Co je na vaši práci charakteristické? Na jaké knize pracujete? Proč si právě vaše kniha zaslouží podporu?


d) Pokud je soutěžní kniha vázána na vydavatele, Pořadatel si vyhrazuje právo znát vydavatele a jeho podíl na 
soutěžní knize.


e) InDesign soubor, kde je dle nastavení Pořadatele, vyplněn soutěžícími prezentací své knihy a sebe k 
posouzení porotci soutěže


Přihlášky neobsahující tyto náležitosti budou ze soutěže vyřazeny.


V případě zaslání makety soutěžní knihy Pořadateli, má soutěžící si možnost maketu vyzvednout u Pořadatele 
na adrese Havanská 1087/3a, Bubeneč, 170 00 Praha 7, IČ: 04819888 po předchozí domluvě s Pořadatelem.


V.
Knihy, které postoupí do druhého kola soutěže, se hodnotí komplexně, tj. z hlediska dosaženého stupně 
kvality, polygrafického zpracování a z hlediska výtvarné úrovně. Zhodnocení oceněných publikací provede 
porota písemně.


Pořadatel si vyhrazuje právo jakéhokoli soutěžícího ze soutěže vyřadit.


VI.
Knihy zaslané do soutěže hodnotí odborná porota jmenovaná Pořadatelem. V čele poroty je předseda, volený 
člen poroty. Porota je povinna se při práci řídit ustanovením soutěžního a jednacího řádu soutěže.


VII.
Porota hodnotí pouze knihy, které byly doručeny ke dni vyhlášenému jako termín ukončení příjmu přihlášek do 
soutěže.


Porota rozhodne o pořadí knih na 1.–3. místě.
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VIII.
Soutěžící s knihou, která se umístí na prvním místě, obdrží hlavní cenu Pořadatele. Cena je nedělitelná a tvoří ji 
papír PERGRAPHICA od generálního partnera Mondi Ltd. a tisk výherní knihy od partnera soutěže QUATRO 
PRINT, a.s.


Soutěžící, kteří se umístí na druhém a třetím místě, obdrží paletu papíru PERGRAPHICA v hodnotě 20.000,- Kč  
od generálního partnera soutěže Mondi Ltd.


Soutěžící se přihlášením do soutěže zavazuje v případě výhry 1. místa připravit knihu graficky k její realizaci 
tisku do 1 roku od vyhlášení soutěže. 


IX.
Soutěžící svou účastí v soutěži souhlasí, se zpracováním osobních údajů a souhlasí s použitím jeho soutěžní 
prezentace k propagaci soutěže, jak v České republice, tak v zahraničí. 


X.
Organizační, administrativní, propagační a technické práce při přípravě, uspořádání a vyhodnocení soutěže 
zajišťuje Pořadatel.


XI.
Pořadatel soutěže zajišťuje vypracování zápisů z jednání poroty, jejichž součástí je písemné zhodnocení 
oceněných publikací a písemné zdůvodnění návrhů na udělení cen, a závěrečné zprávy, včetně organizace 
průběhu zasedání poroty. Pořadatel není členem poroty.


XII.
Finanční náklady spojené s pořádáním soutěže hradí Pořadatel.
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XIII.
Pořadatel: 


Dipozitiv s.r.o., Havanská 1087/3a, Bubeneč, 170 00 Praha 7, IČ: 04819888 
e-mail: bip@dipozitiv.cz, www.dipozitiv.cz  


Pořadatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného vítěze. 
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